Zadanie: TER
Terrorysci

W Bajtocji jest n miast i m dwukierunkowych drég miedzy nimi. System drég Bajtocji jest tak
sprytnie skonstruowany, ze z kazdego miasta da sie dojechaé¢ do kazdego innego na co najmniej jeden
sposob. Niestety w kraju az roi sie od terrorystow, ktérzy walczg z rozwojem cywilizacji, a przede
wszystkim z rozwojem transportu.

Wywiad uzyskal informacje o planowanej przez terrorystéw akcji. Maja oni zablokowaé jedna z drog
i kompletnie uniemozliwi¢ przejazd.

Sprytny krél Bajtazar, postanowil, ze nie bedzie tracit czasu na szukanie sprawcéw, tylko poczeka, az
sami sie ujawnia i wtedy ich ztapie. Bajtazar nie chce jednak, aby mieszkancy pozostali bez mozliwosci
podrézowania na czas akcji, dlatego kazal dobudowaé¢ nowe drogi, tak aby po zablokowaniu dowolnej
z drog, wciaz istniata co najmniej jedna trasa miedzy kazda para miast. Krél jest oszczedny dlatego
chce wybudowaé¢ najmniej drég. Poméz mu wyznaczy¢ ich minimalna liczbe.

Wejscie

W pierwszej linii wejécia znajduja sie dwie liczby catkowite n i m (1 < n < 5000,1 < m < 10°)
oznaczajace odpowiednio liczbe miast i drég w Bajtocji. W nastepnych m liniach sa po dwie liczby
aib (1 <a,b<n)oznaczajace droge miedzy miastami a i b. Nie ma dwdch drég o tych samych
konicach.

Wyjscie

Twdéj program powinien wypisaé jedna liczbe oznaczajaca minimalna licze drég jaka trzeba wybudowac,

aby zablokowanie dowolnej z nich nie rozspéjnito grafu.
Tak wiem, ze cala tre$é jest w wejsciu i wyjsciu.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
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